

更多礼品一起送 要想实惠你就来

鹰城十大婚宴用酒评荐大赛暨团购活动等你参与

要办宴席,不知道选择哪款婚宴用酒?由平顶山日报传媒集团、平顶山市酒品商业协会联合举办的“2015鹰城十大婚宴用酒评荐大赛暨团购活动”帮你选定好酒。

据了解,该活动一经推出,就得到了市民的广泛关注。9月24日上午,市民王先生拨打本次活动团购热线,询问可以团购的好酒有哪些。王先生说,还有一个多月家里就要举办婚宴了,昨天看了报纸觉得中华杜康K3不错,也想问问53度四星白云边能不能团购。

“儿子快结婚了,想订几箱婚宴用酒,但是市场上鱼龙混杂,一时间选不定。正好看到了这个活动,通过报社买酒应该更放心。”市民李女士说。对此,活动主办方表示,此次活动不仅是为市民购买婚宴用酒提供消费指导和购酒平台,更是为了推动和规范鹰城酒水行业的发展,树立鹰城婚宴用酒的诚信品牌。此次活动将采取企业自荐、市民推荐和权威机构推荐等形式评荐鹰城十大婚宴用酒。活动期间,市民既可以推荐自己满意的酒水品牌,也可以对自己不满意的酒水品牌进行盘点,从而使得评荐大赛最为广泛地代表广大



“鹰城吃喝玩”微信公众号

市民的意见。

买一瓶送一瓶 迎驾贡酒定制优惠方案

昨日,笔者了解到,迎驾贡酒作为知名酒水厂商已经针对此次活动推出了优惠方案。据平顶山迎驾贡酒总经销处的工作人员介绍,迎驾贡酒目前在市场上销量比较大的酒水品牌是迎驾贡酒银星和迎驾烧坊珍品,这两款酒大红的色彩,灵动的设计,看起来不仅喜庆,且气质不凡。想要购买这两款酒水的市民目前均可享受买一瓶送一本品光瓶的优惠,想要了解价格详情的市民可以拨打团购热线

进行咨询。

千元礼品等你拿 主办方推出更多优惠活动

据此次活动的主办方介绍,即日起,需要团购婚宴用酒

的市民可以提前报名参加团购活动,报名者在拨打报名热线时,需提供姓名、手机号码、意向酒水品牌以及婚宴日期等相关信息。

报名参加团购活动并在活动中购买酒水的市民还可以在活动现场参加“购买婚宴用酒送您千元礼品”抽奖活动。一等奖中奖者可获得价值1000元的礼品,二等奖中奖者可获得价值500元的礼品,三等奖中奖者可获得价值300元的礼品。

此外,其他报名参加团购活动并在活动中购买酒水但未中奖的消费者可额外获得幸运礼包一份。在团购活动现场,市民还可以现场免费品酒。

(武秋红 王建党)



新思路配合新模式 以服务赢得顾客心

——访九头崖超市董事长任奇龙

九头崖集团,自1993年发展至今,已经走过了22个年头。九头崖超市,如今也早已成为鹰城家喻户晓的品牌。作为本土化企业,九头崖超市究竟是靠什么赢得了消费者的信赖?面对如今竞争激烈的市场环境,九头崖超市销量又是如何做到逐年攀升的?近日,记者在九头崖超市总部采访了九头崖超市董事长任奇龙。

扎根本土,以服务赢口碑

9月17日上午,刚走进九头崖超市总部,记者便被一片盎然绿意所吸引。该公司的超市仓库区域、纯净水区域、豆芽培育区域、啤酒制作区域等各个区域都被绿色植被所覆盖,令人心旷神怡。

任奇龙告诉记者,九头崖超市的大方向就是扎根本土,服务好本地市民,以品质、新鲜、低价来赢得消费者的信任与青睐。目前九头崖超市的25家分店均开设在市内社区附近,为周边多数居民购物提供方便,这也是九头崖超市体现服务的一大战略。

此外,在九头崖超市内部还特别开设了顾客休息区。仅在九头崖旗舰店内,休息区就有五处,同时还有儿童乐园,方便老人与孩子购物的顾客。

新思路,让市民乐在其中

面对市场中激烈的竞争,各种类型的主题活动也是九头崖超市赢得市场的关键。任奇龙说,以往的逢节、假日打折促销,已经不具备市场竞争优势,为此九头崖超市策划了一系列参与性、互动性的活动。通过活动,让市民不再是为购买而来,而是因为喜欢而来。

为了让亲情味更浓,任奇龙还打造了“爱尚厨房”概念作为超市主题,以厨房为支点,涵盖所有食材、厨房用品,以此来提醒市民增加与亲人相聚的时间。任奇龙说,“爱尚厨房”概念是将关联物品进行整合,来唤起顾客对回家做饭、吃饭的幸福。有关联的商品放在一起,也方便市民选购,做到关联用品“一站式”购物。

新模式,开启“互联网+”时代

在如今网络飞速发展下,九头崖超市也将依托网络,采用“互联网+”模式,线上线下互动,同城免费配送。任奇龙认为,网络电商的发展对实体店发展来说是一种促进,实体店要发挥自身优势,才能更好地迎合市场发展。

任奇龙说,“互联网+”模式将在不久的将来与市民见面,所有超市分店均参与其中。届时市民可以在网站上直接购买商品,可以选择到店提货或定时送货上门。凭着敢于不断创新思路,探索新模式,以高品质商品、优质的服务扎根在鹰城,九头崖超市才会在众多超市中脱颖而出。

(张五阳)

交通银行平顶山分行 开展“金融知识进万家”宣传活动

为持续做好对社会公众金融知识的普及,提高公众金融安全意识和金融知识认知度,按照市银监局相关要求,近日,交行平顶山分行积极行动,认真组织,积极开展“金融知识进万家”宣传活动。

据该行有关负责人介绍,除在营业部和凌云路支行两家网点进行宣传外,该行还持续

进社区、进学校、进广场做金融知识宣传,以提高公众维护自身资金和信息安全的意识、能力为宣传重点,通过向广大市民发放宣传折页、开设金融知识咨询台等形式进行全面宣传。截至目前共发放宣传折页4000多份,受宣传人次达到5000多人,取得了良好的效果。

(王红梅)



图为交行工作人员在社区进行金融知识宣传。

阳澄湖正式开湖捞蟹 “蟹之都”首批大闸蟹送抵鹰城

9月20日阳澄湖正式开湖捞蟹,拉开了阳澄湖大闸蟹全面上市的序幕。昨日,笔者从市区“蟹之都”阳澄湖大闸蟹旗舰店了解到,自开湖第二天,该店首批优质大闸蟹已经抵达鹰城。由于该公司的大闸蟹新鲜、个大,店内一度出现“疯抢”的情况。

据“蟹之都”阳澄湖大闸蟹旗舰店负责人胡先生介绍,“蟹之都”的大闸蟹隶属“宏滙”品牌,公司有着自己大型专业的养殖基地,从蟹苗开始便一直进行科学化培育。成蟹后,所有大闸蟹采用“两杠一星”的外贸选蟹标准,将“老弱病残”蟹

排除在外,从源头上确保每一只大闸蟹的品质。初筛后再由“蟹之都”质检部门细选,严格标准筛选出蟹中精品,马上空运送往全国各地专卖店,保证了蟹的新鲜。

胡先生说,今年雨水较多,阳澄湖大闸蟹普遍减产,多个阳澄湖大闸蟹品牌均提升了各自的大闸蟹价格。但为了答谢鹰城市民的厚爱,“蟹之都”阳澄湖大闸蟹旗舰店内所有的优质大闸蟹价格均不会变动,价格与去年一致,以不变的品质、不变的价格来回馈鹰城市民。★

(张五阳)

燃气热水器熄火怎么办?

“燃气热水器有时候会出现自动熄火的情况,如果把温度调高一两度,又可以打火继续使用,这是正常情况吗?”家住新城区新城小区的李女士致电本报咨询。

随后,售后上门检查发现,原来是热水器使用时间长了,电磁阀内接头有些松动。经过解释,李女士决定对其进行更换。燃气热水器售后人员说,燃气热水器是靠电磁阀控制气源,电子打火,热水器因使用时间过长,内部接头松动,于是导致自动熄火,拧紧或换一个新的就可以了。

我市业内人士提醒消费者,自动熄火或打不着火的原因大概有以下几种:很多情况下是因为电磁阀内控制模块损坏,更换后就可以继续使用;如果使用了两年以上,还可能是热水器的感应针出了问题,导电功能不好,这样则必须换新的;如果是点火器坏了,打火后热水器会因自然反应点燃火,但几秒钟左右因为热度感应不够就会又熄掉,这时则须更换点火器;如果是电池没电了,则须更换电池;如果是水压低,可以尝试不同的时间开热水器。

(柴栋梁 耿剑)

部分“鹰城市民喜爱的婚(喜)宴酒店”推介:

豫达未来大酒店 电话:0375-2619999
马记大酒店 电话:0375-3302222
金山牛庄酒店 电话:0375-8889288
全聚德·信阳甲鱼村 电话:0375-3819777
名家明宴 电话:0375-3882277
秦淮人家 电话:0375-2922277

部分“鹰城市民喜爱的特色风味小吃店”推介:

原味合·四不腻猪蹄 电话:0375-3413983
兰风拉面 电话:0375-2919898
实而好揽锅菜 电话:15037528126
舞钢枣林黄妈米线 电话:0375-8388851
喜客来餐厅 电话:0375-7088111
靓靓虾馆 电话:0375-8909090

QQ群:3112079071 微信公众平台:“鹰城吃喝玩”

SAMSUNG 三星平顶山全产品专卖店

中秋国庆 双节巨惠 满千返百 全场“嗨”翻天

惊喜一:中秋节(9月27日)和国庆节(10月1日)当天上午9:00-11:00,下午4:00-6:00,三星会员进店免费领取精美礼品一份。活动期间免费注册三星会员。

惊喜二:全场商品满千返百(特价机,明示机型除外)

活动三:家电套购 满1000元送价值399元蒸汽熨斗

惊喜四:购三星电视、空调、冰箱送冰箱、音响、挂机、空气净化器。购三星旗舰手机送千元大礼包,详情店询。

惊喜五:多款特价机型等您拿(注:特价机型不参与满千返百活动)

活动时间:9月26日—10月4日

【旗舰店地址】:建设路博泰宾馆楼下 【精品店地址】:建设路中段干休所楼下 【丹尼斯店地址】:新丹尼斯百货五楼三星专卖店
电话:0375-2985888 2960888 电话:0375-2365888 2365999 电话:13383751129 15637544065